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Fórum

Hírek, események 

News, events 

Címadományozás. Az Óbudai Egye-
tem szenátusa címzetes egyetemi tanári kitün-
tető címet adományozott Vukovich Gabriellá-
nak, a KSH (Központi Statisztikai Hivatal) 
elnökének és Kincses Áronnak, a hivatal Szak-
statisztikai Igazgatóságot irányító elnökhelyet-
tesének, amit az egyetem 2021. június 7-i, 
pedagógusnapi ünnepségén Kovács Levente, 
az Óbudai Egyetem rektora jelentett be. 

Az egyetem és a hivatal évek óta tartó 
együttműködése elsősorban az egészségügyi és 
a baleseti statisztika korszerűsítésének sikeres 
megvalósítását, a hazai biotechnológia gazdasá-
gi és társadalmi hasznával kapcsolatos mérési 
lehetőségek fejlesztését, valamint a digitális 
egészségipari és az orvosi eszközökkel össze-
függő statisztikai számbavétel módszertani 
kidolgozását célozza. A két intézmény vezetése 
2021. január 19-én együttműködési megállapo-
dást írt alá annak érdekében, hogy egy olyan 
kutatóműhely jöjjön létre a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia és az államháztartási szereplők 
kutatási és innovációs együttműködésével, 
amely egyrészt hasznos a hazai társadalom 
számára, másrészt lehetővé teszi a nemzetközi-
leg is jelentős kutatási eredmények elérését. 

 
Az Európai Statisztikai Tanácsadó 

Bizottság véleményezte a Közösség Eurostat 
által kimunkált, 2022. évre vonatkozó statisz-
tikai munkaprogramjának tervezetét, amely az 
új, 2021–2027-es európai statisztikai program 
keretében készült. A bizottság a 2021. május 
17-én tartott ülésén kifejezte elismerését arra 
vonatkozóan, hogy az Eurostat és a nemzeti 
statisztikai hivatalok a COVID-19 járvány 

által bevezetett korlátozások ellenére továbbra 
is magas színvonalú statisztikákat állítanak 
elő, illetve üdvözölte a válság következménye-
inek leküzdésére tett erőfeszítéseiket.  

 
2021. június 1-jétől hatályba lépett a 

Miniszterelnökséget vezető miniszter 
6/2021. (V. 31.) MvM rendelete az Önálló 
vállalkozók tevékenységi jegyzéke bevezetésé-
ről és alkalmazásáról szóló 36/2011. (XII. 23.) 
KIM rendelet módosításáról. Az új jegyzék-
struktúra és -tartalom a https://www.ksh.hu/ 
ovtj_menu oldalon áll rendelkezésre.  

 
Elkészült a TEÁOR’08 és a 

TESZOR’15 2021. évi változata. A KSH az 
aktualizált Gazdasági tevékenységek egységes 
ágazati osztályozási rendszerének (TEÁOR’08), 
valamint a Termékek és szolgáltatások osztályo-
zási rendszerének (TESZOR) tartalmi meghatá-
rozásait a változáslistával együtt a honlapján 
tette közzé (https://www.ksh.hu/osztalyozasok 
_teszor2-1 és a https://www.ksh.hu/teaor_menu). 

 
Módosult a GFO. A 2021. évi 

LXXXV. törvény életbelépésével egyidejűleg 
2021. július 1-jén hatályba lépett a Gazdasági 
szervezetek gazdálkodási forma szerinti osztá-
lyozásának (GFO) legújabb, kiegészített válto-
zata. A GFO’21-07 (struktúrája, tartalmi meg-
határozásai és fordítókulcsa) a KSH honlapján 
érhető el (www.ksh.hu/Osztályozások/GFO 
menüpont). 

 
A Nemzetközi Közgazdasági Társa-

ság 2021. július 2-ától 6-áig rendezte meg a 
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19. Közgazdász Világkongresszust. A részt-
vevők kiemelt hangsúlyt fektettek olyan témák 
megvitatására, mint a koronavírus-járvány és a 
monetáris politika összefüggései, a fiskális és a 
fejlesztéspolitika alakulása, Kína felemelkedé-
sének okai és következményei, az Egyesült 
Nemzetek Szervezetének 2020. évi Humán 
Fejlettségi Jelentése, valamint a 2018. évi Ázsi-
ai Játékok gazdasági hatásai. Az előadók között 
voltak Joseph Stiglitz és Erik Maskin  

Nobel-díjas közgazdászok, illetve Dani Rodrik, 
a társaság elnöke is. Az eredetileg Balira terve-
zett tanácskozás a koronavírus-járvány miatt az 
online térben zajlott, a plenáris előadásokat és a 
panelbeszélgetéseket Zoom alkalmazásban, 
élőben közvetítették, a szekcióülések előre 
rögzített előadásait pedig a világkongresszus 
honlapján (http://www.iea-world.org/) tekint-
hették meg az érdeklődők. 

A Nemzetközi Statisztikai Intézet (International Statistical Institute – ISI) 
fontosabb konferenciaajánlatai 

(A teljes ajánlatlista megtalálható a http//:isi.cbs.nl/calendar.htm honlapon.) 
 
Online konferencia (opcionális jelenléti 

részvétellel – Cagliary, Olaszország). 2021. szep-
tember 13–16. 

Számítógépes és Alkalmazott Statiszti-
kai Műhelykonferencia a 21. Nemzetközi 
Számítástudományi és Alkalmazási Konferen-
cia keretében. (Computational and Applied 
Statistics Workshop at 21st International  
Conference on Computational Science and 
Applications.) 

Honlap: https://cas2020.webnode.com/ 
Online konferencia. 2021. szeptember 14–17. 

 
2021. évi Európai Létesítménystatiszti-

kai Műhelykonferencia. (European Establish-
ment Statistics Workshop 2021.) 

E-mail: eesw@enbes.org 
Honlap: https://statswiki.unece.org/display/ 

ENBES/EESW21 

 

Online konferencia. 2021. szeptember 
20–22. 

17. Nemzetközi Alkalmazott Statiszti-
kai Konferencia. (17th Applied Statistics  
International Conference.) 

E-mail: AS@stat-d.si 
Honlap: https://stat-d.si/applied-statistics-

conference/as2021/ 

 
Online konferencia. 2021. szeptember 

20–24. 
„Nagy a kicsiknek”: 2021. évi konfe-

rencia a Big Data-ról és a kisterületi becslés-
ről; az ISI 63. Statisztikai Világkongresszusá-
nak szatellit rendezvénye. (BIG4small: SAE 
2021 Conference on big data and small area 
estimation; Satellite event of the 63rd ISI 
World Statistics Congress.) 

E-mail: info@sae2020.org 
Honlap: https://sae2020.org/ 
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